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TEAIKO AIATQNIEMA (26/1/2011)

T'1o kaOc portnTiy, A givai 0 TPOTOC aPlOUOC TOV POITYTIKOD TOV UNTPWOV, B 0 devtepog, I o Tpitoc
kat A o téraproc. La mapadsiyua, o porrntyc ue Ap1Ouo Mytpwov 1234 éxyet A=1, B=2, I'=3 kou
A=4. Eay Kdmo10C ortntic Exel TPIWR QLo aptfud untpwov, Tote npensl va npocbicel To 0 unpoora,
aro To unTpwo tov. La mapadsyua, o portntic ue Ap1uo Mytpwov 123 to ustarpénel og 0123,
onote Eyer A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

4

Oipo 1°
1
l. (2 povéadeg): Yrordyioe o | :_|.[(A+B)x2 +(F+A)x+(A+B+F+A)]dx
0

ue v péBoodo tov IaparinAioypdupov kot N=4.
Il. (2 povaodeg): Yroroyioe to Tponyovuevo oAOKANpmpa e TV péBodo Tov
Tpamneliov yia to 1610 N.
1. (1 povada): ITowa péBodog eivar ) o axpiPng yio 10 GLYKEKPUEVO
TpOPANUA; AKOOAOYNOE TNV OTAVINGT GOV.

Qipo 2°
A-B+T
I. (2 povadec): Avoe 1o ILA.T. y' = ", 0<x<1,
Qu %) Y = gtireoat’
y(0)=A+B ka1 y(1) =T'+A pe v pébodo Ienepacpuévov Aloapopmy yia,

h=0.25
Il. (1 povada): I1660 oyetkd s £EL O VTOAOYIGLOS GOV;

Ofuna 3° (2 povadec): O 1o : Na Abei pe v pébodo Euler kar h=0.3 1o
p6pAnua Apyikdv Tipdv Y’ :(A2 +B2) y+(1“2 +A2)X+A+B+F+A , x>0,
y(0O)=A+B+2
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